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18| Lab2 1 (method)

1. 2 AN E s T E = Lab2_1java TH 0 X 2HCt.

La

2. MAZZ(recursive call)2 AFR38}0, Lt | A E(method) Z21WS Xt
Stat o T2/ PR P S ZOtM A LHSHo] = otrt

20| H4 nel nl (ME2Y) HaE

2 78—1‘— n2l f(n) (T 2LHX] =) Dﬂ-’-‘-E% Z-dstat.

2| == b, n2l br (W) Ol

%0| 4 a, bo| HThF o4 o £

2200] Hst= MH=E HAES

T R U TUR N
ﬂlﬂl}ll‘lru

A Lab2 2 (class)

IHH| Lab2_3 (array)

1. & IHA0|M 2HdSH= ZE & Userinputjava, Utilityjava, Lab2_2 java I
2 LbElh

2. MEXZREH F
d5te}

3. Lab2_101 A Zt9 3 E methodE ZEESHE, Utility 2eiAE ZHdstat.

4. 2|1, Userinput 2229 B|AEQ} Utility 2222 HAEE AFESHO,
Lab2_11t SLSHH SESHE Lab2 2 T2 WS 2Hdstet.

i

Y= HAEE ZelohE, Userinput 22 AS &

1. 2 A0 s ZE £ Userlnputjava, Utilityjava, Lab2_3java Tt
2 L}=CH

2. Userlnput 2228 Z45tet.
1. AEXZRE SLte] —1‘— Hehs HAE int getinteger()

=]
2 AMEXZEH F 7iel H+E g3it= O|AE int]] getTwolntegers()
3 AIBXAIZRE o 7H°| Y45 dHets HAE int[] getMultiplelntegers()

3. J2[1, Userinput 22f22| getinteger()2t getTwolntegers() HIAEE AHE
St Utility 2220 HIAEE AFR3}IO, Lab2_1, Lab2_ 29t SUSHA S5
Ste Lab2 3 Z2 S XHMdtet.

4. 2|1, Userinput S22 29| getMultiplelntegers() HAEE AHESI0] ALE

At 2=l 2=XIE 2| Factorialdl Fibonacci AlAA NS =262}




A Lab2 4 (enum)

XM =ZZE (Recursive call)

https://introcs.cs.princeton.edu/java/23recursion/

1= oA A g5tE 2E

£ Calculator java, Userlnput.java, Utility java, o 0N X7| XS CHA| B2 AS MHZZE (recursive call)O|2t1 &
Lab2 4 java I E 2 LtelLt. o g5 URON MBS = RIS Hrol 2SS x| xtilg sl Hol 2t
2. CalculatorMode €& & %4352t FACTORIAL, FIBONACCI, POWER, =2 2F 20| A2 E=T (X7 XA CHA| 2202 ME22 X9
GCD M=S0| el AS *c'i%*ﬁrm =)
3. Userlnput 2220 CtZ HAEE F7tE &-d5tet o MHZES HHLE = JARE HASID TESH= F20| BHEA| EXHSH0f
1. AMEXI2EE SHLEO| Calculator 2HHE S Y= OAE Calculator getCaculator() gt (MH=E BE =)
2 AMEXZFE g-keyS UHLRA2H true, OLL|H falseS & HAE Boolean o MHZE AHE Of: YWEZ|Y (factorial), Z|ICHS =, T ELHK| =&, &
getExitKey()
4. 12|32, do-whileg AP0 CalculatorS MEHSIO] AAHS S, Lab2_4
Zz21WZ 2d5tet
U= M=
o HEZ|HE FoIdtes e 2 o OELX] =2 0,1,1,2 3,5 8 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233
on=nxh-Dxnh-2)x..x1T=nx({n-"1! (wheren >=1) o €125
o €12E

- { 1 ifn=0

= DHOF 0] 0BCE K7Lt ZoB g 12 Big  nl = .
» DHOF nO| QECH ACHH n * (n - 1)1 sk nn—-1! ifn>0
static int factorial(int n){

if (n ==0)

return 1;

else

return(n * factorial(n-1));

}

factorial(1); // 1
factorial(5); //5'=5*4*3*2*1=120

=
= 1221
= 38 O|ZEHL nH2 (n-NT + (n-2)

Fn)=Fn—1)+Fn—-2) forn=2,with F(0) =0and F(1) =1

static long fibonacci(int n) {

if (n == 0) return 0;
if (n == 1) return 1; NAHEZEEEE XA
return fibonacci(n - 1) + fibonacci(n - 2);

}

fibonacci(1) /A

fibonacci(2) /A

fibonacci(3) /l2

fibonacci(6) 118




HH=z=E

- o
NH=E
o power g A " o %|CH-&32f4=(Greatest Common Divisor)
0 02 b —bx---nh o ¥n2E
m BHOF nO| Oolﬁ, o 12 g3 -;T- n DFOF a>b, gcd(alb) = ng(b, a%b)
= 2tQF nO| 00| OtL|2}H, b * power(b, n — 1) gtz a
' ' cd(a,b) =
ged(@b) =1 0 (b, a%b)
static int power(int b, int n){ static int gcd(int a, int b) {
if (n == 0) ‘ if (b == 0) ~
return 1: pn = 1 ifn=0 eISE:etum a; /I MH=E 2E U
= PN
else b * b~ ifn>0 return gcd(b, a%b);
return(b * power(b, n-1)); }
} ged(12, 4); /4
ged(12, 18); /16
power(3, 2); //3"2=3*3=9
power(5, 5); //5"5=5%5%5*5*5= 3125
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